
Díjmentes tanácsadással segítjük a turizmus és 

vendéglátóipar újraindulását 

Most lehetősége van a textíl iákkal kapcsolatos problémáit átgondolni, és díjmentesen 

tanácsot kérni a lehetséges megoldásokra  

A koronavírus járvány miatti bevételkiesés 

hatására az éttermeknek és a szállodáknak 

alaposan meg kell fontolnia azt, hogy az 

üzemeltetési és marketinget tekintve mikor, 

mire és mennyit költ. 

Cégünk elkötelezetten szeretné segíteni a teljes 

iparág, így az ön újraindulását is azzal, hogy 

DÍJMENTES tanácsadás keretein belül 

megvizsgáljuk azt, hogy pontosan milyen éttermi 

és szállodai textíliákkal érdemes újra vendégeit fogadnia, a megváltozott költségvetést is figyelembe 

véve. 

Lássunk 4 példát, mik a leggyakoribb problémák, amik felvetődhetnek a szállodai textíliákkal 

kapcsolatban. 

Mit tegyen, ha elkoptak a székek és asztalok? Nem kell újakat vásárolnia! 

A székek és asztalok a szállodák éttermeiben is nagy igénybevételnek vannak kitéve, folyamatos 

kopásuk pedig gyorsan meglátszik, ami az egész helyiséget jelentősen elcsúfíthatja – ez pedig 

sokat ront a vendégelégedettségen is. A koronavírus világszerte gazdaságilag jelentősen 

megtépázta az éttermeket és szállodákat, így a régieket kidobni, lecserélni, újakat vásárolni most 

nagy kockázattal járhat. 

Sokkal gazdaságosabb azonban, ha kopott 

bútorait asztal- és székhuzatokkal fedi le. A 

spandex huzatok nem csak költséghatékonyak az 

új bútorok vásárlásával szemben, de minőségük 

garantálja a hosszú élettartamot – így pedig akár 

évekig is megoldást jelenthetnek erre a 

problémára. 

Azonban itt rögtön felvetődik a következő kérdés: 

hogyan kell kezelni a spandex huzatokat, hogy 

tényleg évekig kiszolgálhassák szállodájának éttermét? Jelentkezzen díjmentes 

tanácsadásunkra, és részletesen elmondunk minden információt, amit tudnia kell a spandex 

huzatok kezelésével kapcsolatban! 

Felpörög a belföldi turizmus! Hogyan teheti vonzóbbá wellness részlegét? 

Sok szálloda szeret színes frottírokat használni az unalmas fehérek helyett – és bizony a legtöbb 

küzd azzal, hogy a színes fürdőlepedő a klór és napfény hatására rettentő gyorsan kifakul. Ha 

viszont ön klórálló színes frottírokat választ, erre sem lesz gondja jó darabig. De honnan tudhatja, 



hogy valóban klórálló az, amiről a gyártó ezt állítja? Díjmentes tanácsadásunkon azt is 

elmondjuk, mire figyeljen a színes törölközők vásárlásakor! 

Hogyan vigyázhat jobban matracaira? 

Főleg a családbarát szállodákban jelent 

folyamatos problémát az ágyra kiömlő ital, 

szétkent csoki és egyéb, éjszakai balesetek. 

Mindez pedig nem titok, hogy alaposan 

megviseli a méregdrága matracokat. Jogos a 

kérdés tehát, hogyan őrizheti meg matracai 

minőségét hosszú évekig? 

Erre a problémára jelenthez megoldást az innovatív vízzáró steppelt matracvédő és a Tencel 

párnavédő. Díjmentes tanácsadásunkon azt is megvizsgáljuk, hogy az ön ágyaira pontosan 

milyen kivitelt javasolunk. 

Egyedi textíliák – mik a nyomásra és hímzésre alkalmas anyagok? 

Minden szálloda vágyik arra, hogy kitűnjön, egyedi legyen – de sokan nem tudják, hogyan kezdjenek 

neki. Milyen színeket használjanak? Mik azok a színek, amik kevésbé vagy jobban fakulnak? Mely 

textíliákat érdemes hímezni, mintát nyomtatni rájuk vagy egy emblémát, feliratot szőni az anyagba? 

Szeretnénk, ha tisztában lenne azzal, milyen lehetőségei vannak szállodai és éttermi textíliái egyedi 

kivitelezésére, ezért bemutatjuk önnek a nyomásra, hímzésre és szövésre alkalmas anyagokat, 

illetve javaslatot teszünk arra, hogy a költségvetését és a textíliák igénybevételét is figyelembe véve 

milyen anyagösszetételeket válasszon – legyen szó ágyneműhuzatról, törölközőről vagy 

szalvétáról. 

Tanácsadásunk eredeti értéke nettó 25.000 forint – de ezt most teljesen díjmentes felkínáljuk 

önnek, csak jelentkeznie kell az alábbi elérhetőségek egyikén. 
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